



“青果思享会”苏东坡专场第二场来啦

12月5日下午,“青果思享会”东坡系列专场第二场分享活动将在天宁区雕庄街道新时代文明实践所举办。南京师范大学文学院院长,中国古代文学专业教授、博士生导师高峰将带来主题分享“感悟苏东坡”。

届时,高峰教授将通过深入浅出的方式,向听众们讲述北宋大文豪苏轼的传奇人生和独特个性。他将苏轼的人生经历和个性气质为切入点,引导大家深切领悟苏轼身上所散发的潇洒旷达的精神魅力,以及对生命始终不变的爱。这对于生活在现代社会中的人们来说,无疑是一次难得的精神

洗礼和心灵启迪。

高峰不仅是南京师范大学文学院的领军人物,还是中国词学研究会常务理事,江苏省古代文学学会副会长,江苏省中华诗学研究会副会长,江苏省高校文学类研究生教育指导委员会副主任委员,江苏省诗词研究院院长,江苏省语文教育研究院院长,教育部《全国中小学生阅读指导目录》专家工作组组长。他多年致力于唐宋诗歌以及地域文化与文学的研究,取得了丰硕的成果,主持多项国家和省部级科研项目,出版《花间词研究》《江苏词文化史论》《乱世中的优雅——南唐文学研究》《南京古代文

化变迁与文学演进》《李煜传》《唐诗导读》《宋词导读》等学术专著、教材十多部,在《文学评论》《文学遗产》等重要学术期刊发表论文100多篇,多次获得省级科研奖励,在学术界产生了广泛的影响。

本期活动由常州市委宣传部(市文明办)、市委党史工委(地方志办)、市文联、市全民阅读促进会、晋陵集团指导;天宁区委宣传部(文明办)、晋陵文旅主办;天宁区全民阅读促进会、现代快报承办;青果巷历史文化研究院、常州市苏东坡研究会、雕庄街道新时代文明实践所协办。

张敏

让爱传递,你我同行



活动现场

为了进一步倡导扶残助残的良好风尚,推进理解、尊重、关心帮助残疾人的新观念,积极发展特殊教育事业,在第33个“国际残疾人日”来临之际,常州市教科院附小教育集团开展“让爱传递 你我同行”普特融合系列活动。

作为系列活动之一,教科院附小教育集团与龙锦小学携手举办了一场意义非凡的“爱心手拉手”活动。现场,荆川小学、龙锦小学与钟爱学校的学生们带来了

丰富多彩的节目。龙锦小学和钟爱学校的学生代表还上台互赠了礼物,龙锦小学的学生代表送上了学习用品,钟爱学校的学生代表回赠了自己手作的手工包以及杯垫。之后,大家还一起制作艾草养生经络捶捶乐,体验动手的乐趣。

钟爱学校副校长谢佩君表示,希望通过此次活动的开展,形成关注特需儿童的社会氛围,构建和谐教育,精准护航特需儿童的健康成长。

张敏

校企携手,爱心助力儿童成长

“我们是四川省凉山州甘洛县嘎日乡阿子木乃托村则石勒波幼教点的工作人员。在这个寒冷的季节,我们怀着无比感激的心情写下这封感谢信,向你们表达最诚挚的谢意。当孩子们穿上崭新、温暖的羽绒服时,那一张张纯真的脸上绽放出的笑容,如同冬日里的暖阳,温暖着我们每一个人的心。”这是四川省凉山州嘎日乡阿子木乃托村则石勒波幼教点寄过来的感谢信里的话。

近日,常州工业职业技术学院联合波司登旗下企业江苏飒美特教育科技有限公司对四川省凉山州甘洛县嘎日乡阿子木乃托村的孩子们捐赠了80套冲锋衣和羽绒马甲。这些冬衣,在寒冷的凉

山冬日里,如同温暖的阳光,呵护着孩子们的身体。孩子们穿上崭新的衣服,开心的笑容如同绽放的花朵,成为这个冬天最美的画面。

自2023年6月起,常州工业职业技术学院学子们积极参与四川省凉山州甘洛县嘎日乡阿子木乃托村幼教点的帮扶工作,志愿者们怀揣着对教育的热忱和对山区儿童的关爱,长途跋涉来到这个偏远的幼教点。在这里,他们为学前儿童们精心准备了丰富多彩的课程。他们教孩子们说普通话,让孩子们打破语言的障碍,更好地与外界交流,开启认识广阔世界的大门;他们带领孩子们读绘本,让孩子们在五彩斑斓的故事画卷中,领略到书籍的魅力;他们教孩子们礼

仪,从日常的行为规范入手,教会孩子们尊重他人、礼貌待人,塑造良好的品德素养;他们给孩子们上爱国主义教育课程,在幼小的心灵中种下爱国的种子,让孩子们明白自己是祖国的未来和希望,培养孩子们的民族自豪感和责任感。

截至目前,这一托育帮扶行动已经累计授课180课时,使80余名学前儿童从中受益。这一行动不仅为孩子们带来了知识和希望,也在当地产生了一定的社会影响力。村民们看到孩子们在志愿者的教导下茁壮成长,眼中满是欣慰与感激。孩子们的欢声笑语回荡在幼教点,那是对知识的渴望得到满足的最纯真表达。

郭媛 陆文杰

“美丽工坊”助力点亮美丽人生



周琴在学校开展手工非遗课堂



扭扭棒和藤编篮 来源:新北残联

12·3国际残疾人日到来之际,常州市新北区“美丽工坊”的特殊手艺人也将迎来自己的节日。“美丽工坊”项目运行半年来,始终致力于为全区残疾人手工艺作品搭建赋能平台,形成“授、扶、销、促”全产业链运营体系。作为美丽工坊的成员之一,周琴制作的香囊也获得了越来越多人的喜爱。

在母亲和外婆的影响下,患有四级肢体残疾的周琴从小就钟情于民间非遗技艺,还曾参加过省、市、区职业技能大赛并多次获奖。“去年退休以后,我的时间更充裕了,不如利用自己的一技之长,教会更多的残疾人,既能让非遗技艺得到传承,又能让他们就业增收。”2023年5月,周琴在新桥街道和区

残联的支持下,发起成立了“集美+文创工坊”,还特意请来了擅长藤编和绒花技艺的刘叶琴、非遗剪纸刻纸技艺炉火纯青的周峰。10多名成员在工作室里互相传授一技之长,定期开展非遗手作直播,参加各种文创市集,还与新桥实验小学、新桥第二实验小学、常州外国语学校等合作,开展“非遗进校园”活动。

“集美+文创工坊”既带动了街道的残疾人一起创作,也助力了民间非遗技艺传承。工坊成立不到一个月,便吸收了不少成员。“成为其中一员后,我不仅学会了多项技艺,还开拓了思路,明白了指尖技艺还能转化为指尖经济。”袁玉是工坊成员之一,曾跟随周琴学习香

囊制作技艺,她说:“周琴是制作香囊的高手,裁布料、定造像、刺绣、填香料……每个步骤她都手把手地教我,没学多久我就能出师了,作品也越来越多。”

如今,周琴从事公益志愿服务已经20年了,除了手工艺传授者的身份外,她还是一加爱心社手语志愿者服务队的领队,向处于无声世界的听障人士传授手语。周琴将江岸所写的《常州之歌》改编成手语版本,让听障人士用双眼来“聆听”美丽的龙城,体会到了诗词歌赋的美。“其实我做的事情,现在也有很多人在做,我的身边,有很多志愿者,他们也都是最美常州人。”周琴说。

陈云龙

常州市健康四季集市 首场冬季养生集市活动启动

11月30日,由中共常州市卫生健康行业委员会主办,天宁区卫生健康局、常州市中医医院联合承办的“医路先锋 卫民健康”——常州市健康四季集市首场冬季养生集市活动正式启动。本次系列活动,将专科义诊、中医养生、健康科普等集于一“市”,旨在传播四季养生理念,在市民中大力倡导健康生活方式。集市活动将持续深入社区、学校、企业、商场,让更多市民“零距离”感受“一站式”健康服务。

当天,常州市中医医院与天宁区卫生健康局成立了紧密型城市医联体,今后双方将积极推动人员、技术、服务、管理协同共享,提高资源配置和利用效率,推进基本公共卫生服务均等化、基本医疗服务均质化,让天宁区

的居民放心地就近就医。除了在医疗技术等方面开展深度合作,卫健行业党委进一步拓展“1+1+1”的党建共建模式,市卫健委机关、市中医医院、天宁区基层医疗机构的党支部开展结对共建,通过“组织联建、理论联学、活动联办、队伍联育、品牌联创”的“五联”工作机制,实现党建与业务双融双促。

为鼓励和引导广大群众养成健康生活方式,市卫生健康委同步推出“弘扬中医文化 全民健康打卡”活动,通过线上健康打卡小程序,普及推广传统健身气功八段锦,市民通过6个21天习惯养成周期进行健康打卡,形成强身健体好习惯。

王燕 苏文娟 陆文杰

名中医岐黄学者亢泽峰眼科工作室 落户常州三院

12月1日,名中医岐黄学者亢泽峰眼科工作室在常州揭牌,并举行高徒拜师典礼,来自北京中西医结合医院、中国中医科学院眼科医院、徐州市第一人民医院、常州市第一人民医院、常州市中医院、常州市第三人民医院眼科的邢凯、李丹玉、叶姗姗、蒋雪莹、潘俏、金露、邓国华、刘志南、江一、张骏、朱琳向名中医岐黄学者亢泽峰行拜师礼。

名中医岐黄学者亢泽峰眼科工作室落户常州市第三人民医院,不仅是对中医眼科的鼓舞和肯定,成为推进各家医院眼科可持续发展的有力保障,同时也为加快常州中医药特色人才培养、推进中医药事业发展传承创新提供了凝聚引领的作用,为推动优质中医医疗资源扩容奠定了良好基础。

阮丽花 陆文杰

拍卖公告

我公司于2024年12月12日下午2:00在现代传媒中心3号楼1501室举行潞城片区租赁使用权一批拍卖会(详情备索),有意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴

纳保证金(详情备索),截止时间为12月11日下午4时(以保证金到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年12月3日